

ERRATA Nº 001

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 046/2019 – CSL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO 216.246/2018

A Presidente da Comissão de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, comunica que:

1. No anexo I-A do Edital, no qual se refere a PLANTA BAIXA DO HOSPITAL TARQUINHO LOPES FILHO

Leia-se corretamente: PLANTA BAIXA DO HOSPITAL DO SERVIDOR

Por fim, comunico que permanecem mantidas as demais condições editalícias e a data da Sessão de Abertura da Licitação Eletrônica nº 046/2019- CSL/EMSERH para as 08h30min do dia 02 de julho de 2019, por meio do site www.licitacoes-e.com.br. Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das 08h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min, na CSL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís, 24 de junho de 2019.

Jéssica Thereza M. R. Araújo
Presidente da CSL / EMSERH